

Акция «ОГ»

Подписка –
благотворительный
фонд

10 ТЫСЯЧ 462 РУБЛЯ 8 КОПЕЕК перечислили для подписки своим ветеранам ГУП СО «Свердловское областное объединение пассажирского автотранспорта» - генеральный директор Николай Филиппович ЕРШОВ. 16 ветеранов автовокзала будут получать «Областную газету» в 2012 году.

7 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ таков вклад в фонд благотворительной подписки ЗАО «ПКП «Атомстройкомплекс» - генеральный директор Виктор Леонидович ЛОЩЕНКО. 10 экземпляров «Областной газеты» будут получать ветераны Железнодорожного района в 2012 году.

7 ТЫСЯЧ 192 РУБЛЯ 68 КОПЕЕК - перечислили в фонд благотворительной подписки ОАО «Аэропорт «Кольцово» - генеральный директор Евгений Александрович ЧУДНОВСКИЙ. 11 ветеранов аэропорта будут получать нашу газету в 2012 году.

6 ТЫСЯЧ 538 РУБЛЕЙ 80 КОПЕЕК перечислили на подписку для своих ветеранов ФГУП «Свердловское протезно-ортопедическое предприятие» - директор Алексей Васильевич ПУГАЧЕВ. 10 ветеранов предприятия будут получать «Областную газету» в 2012 году. Подписка уже оформлена.

6 ТЫСЯЧ 538 РУБЛЕЙ 80 КОПЕЕК в фонд благотворительной подписки перечислили для своих ветеранов ГУП СО «Облкоммунэнерго» - генеральный директор Олег Олегович ЖАБИН. 10 ветеранов этого предприятия будут получать нашу газету в 2012 году.

3 ТЫСЯЧИ 269 РУБЛЕЙ 40 КОПЕЕК перечислил для организации подписки госпиталю ветеранов ГБОУ СПО СО «Уральский колледж строительства, архитектуры и предпринимательства» - директор колледжа Ольга Владимировна БУРГАНОВА. 5 экземпляров «Областной газеты» будут получать пациенты госпиталя в 2012 году.

3 ТЫСЯЧИ РУБЛЕЙ таков вклад в фонд благотворительной подписки ООО «Агро-строй» - директор Сергей Яковлевич КРАСОВИЦКИЙ. На средства, перечисленные этой организацией, оформлена подписка 9 ветеранам на первое полугодие 2012 года.

1 ТЫСЯЧУ 307 РУБЛЕЙ 76 КОПЕЕК перечислил для подписки своим ветеранам Свердловский областной центр медицинской профилактики - директор Светлана Владимировна ГЛУХОВСКАЯ. 2 ветерана будут получать нашу газету в 2012 году.

1 ТЫСЯЧУ 307 РУБЛЕЙ 76 КОПЕЕК для организации подписки своим ветеранам перечислил Институт физики металлов УрО РАН - директор Владимир Васильевич УСТИНОВ. 4 ветерана института будут нашими подписчиками в первом полугодии 2012 года.

653 РУБЛЯ 88 КОПЕЕК выделило на подписку для своих ветеранов Управление образования Свердловской области - начальник Татьяна Федоровна НЕУСТРОЕВА. Подписка на первое полугодие 2012 года уже оформлена.

326 РУБЛЕЙ 94 КОПЕЙКИ перечислило на подписку ГБУЗ СО «Свердловское областное патологоанатомическое бюро» - начальник Евгений Степанович БЕЛИКОВ. Подписка на первое полугодие 2012 года оформлена.

Мы благодарим всех участников акции. Надеемся, что её поддержат и другие руководители.

Благотворительная подписка «ОГ» для ветеранов - это одно из проявлений нашей общей заботы о людях старшего поколения. Поэтому мы вновь обращаемся к управляющим округами, министрам, депутатам Законодательного Собрания Свердловской области, главам городских округов и муниципальных районов, сельских поселений, руководителям предприятий, банков, организаций, фирм, компаний, учреждений и частным лицам с просьбой принять активное участие в благотворительной подписке и тем самым оказать посильную помощь ветеранам и инвалидам, малоимущим слоям населения, воинам-уральцам, советам ветеранов, госпиталю и больницам, городским и школьным библиотекам...

Сообщаем реквизиты: ИНН 6658023946, КПП 666001001. Получатель: УФК по Свердловской области (государственное учреждение «Редакция газеты «Областная газета»), л/сч 03622017420, с/ч № 40603810000001000001, БИК 046577001, ГРКЦ ГУ Банка России по Свердловской обл., г. Екатеринбург. Назначение платежа: КБК 0023020102000000130, п.1 Разрешение 6 от 16.04.2009 г. N 002005. «Подписка - благотворительный фонд». В том числе НДС 10%.

Своим ветеранам вы можете оформить подписку на «ОГ» и через редакцию.

Стоимость 1 экз. газеты на 6 месяцев составит:
326 руб. 94 коп. (в том числе НДС).
Стоимость 1 экз. газеты на 12 месяцев составит:
563 руб. 88 коп. (в том числе НДС).

Исходя из перечисленной суммы, просим выслать список ветеранов с их адресами или количественную раскладку (с указанием коллектива, госпиталя, интерната, воинской части...) в редакцию. Выявление адресов можно поручить и редакции, которая свяжется с советами ветеранов.

О благотворительной деятельности всех участников акции «ОГ» расскажет на своих страницах. Расскажет она и о тех, кто активно организует подписку на местах.

Участникам акции «Подписка - благотворительный фонд» редакция «ОГ» предоставляет льготу при размещении рекламных материалов.

Долго-долгожданный

В селе Новоалексеевское открылся новый детский сад

Анна ПОПОВА

В последний раз подобные события в Новоалексеевском происходили 45 лет назад.

Дошкольное учреждение было построено в рамках областной целевой программы «Развитие сети ДОУ в Свердловской области». Реализация проекта шла на условиях софинансирования: 27 миллионов рублей выделил Первоуральский городской округ, 43 миллиона рублей - область.

Двухэтажный, оснащенный современным оборудованием детский сад №84 рассчитан на 75 детей в возрасте от полутора до семи лет. Кроме новоалексеевцев его будут посещать также ребята с соседних Хрустальной и поселка Решеты. Правда, как отметила начальник управления образования Первоуральского городского округа Нина Журавлева, чтобы полностью удовлетворить потребность в дошкольном образовании, в Новоалексеевском нужно построить еще один такой же детский сад.

Прежнее дошкольное учреждение, которое в 2006 году признали аварийным и по этой причине закрыли, посещали 57 воспитанников, - пояснила она. - Проект нового садика был разработан в 2008-м, тогда же и стартовало строительство. Но из-за



экономического кризиса работы пришлось остановить. В сентябре прошлого года, благодаря областному финансированию, они возобновились. Но за это время демографическая ситуация изменилась: детей в поселке стало больше.

Штат дошкольного учреждения практически укомплектован. На четыре группы здесь будут работать шесть

воспитателей. Сейчас идет процесс лицензирования, который должен закончиться к концу ноября - началу декабря. Тогда детский сад и распахнет свои двери для малышей.

- Это настоящий дворец детства. Мы с нетерпением ждем его открытия, - говорит мама четырехлетней Риты Шейной Светлана. - Дочка сама выбирала платье для

сегодняшнего праздничного концерта - хотела произвести впечатление на ребят. Пока садика не было, нянчиться с ребенком помогали бабушки. Они, конечно, и книжки читали, и с азбукой знакомили, но вот общения не хватало. Теперь, я уверена, она будет нормально развиваться.

Тысячи не досчитались

Программа «1000 дворов» — сроки сдачи затянулись

Екатерина ГРАДОВОЕВА

В Карпинске ремонтируют 14 дворовых площадок. Срок их сдачи - 15 октября - давно истек. Похожая ситуация и в нескольких других муниципалитетах. В областном министерстве энергетики и ЖКХ объясняют: «Оннимся не за количеством, а за качеством».

В программе «1000 дворов» участвуют 33 муниципалитета. Сроки для всех были установлены одинаковые, но далеко не каждая территория смогла в них уложиться. Первыми с заданием справились небольшие города, где дворовых площадок немного - Красно-

турьинск, Волчанск, Кушва... В Нижней Салде, например, нужно было приводить в порядок всего три двора. Их уже сдали и устроили по этому поводу три больших праздника. А вот в Карпинске, где ремонтировать пришлось 14 площадок, сроки сдачи объектов существенно сдвинулись.

-Вес август и сентябрь шли дожди, - объясняет причину неуправляемости заместитель главы администрации городского округа Карпинск Олег Бурков. - В итоге позже начали работу, но хотя бы успели положить асфальт до первого снега.

Полностью отчитались по ремонту чуть больше половины муниципалитетов. Ещё около десяти находятся в стадии приёмки-сдачи объ-

ектов. Среди них Асбест, Заречный, Серов... Что касается Екатеринбурга, то здесь на ремонт дворов были выделены средства не по областной, а по федеральной программе, и условия договора требуют закончить работы к 1 ноября. То есть последние подрядчики будут отчитываться сегодня.

Девять муниципалитетов просят у министерства энергетики и ЖКХ Свердловской области фору ещё на неделю. Одни кивают на капризные строителей, другие винят поставщиков скамеек и качелей. Нескольким городам потребовались дополнительные деньги на ремонт из-за того, что чуть ранее они поделились своей бюджетной долей с другими муниципалитетами...

-Задержка по срокам есть. Но дело не только в количестве дворов, которые мы сдаём по программе, но и в качестве. Сколько бы времени ни потребовалось на работу, главное, чтобы эти дворы прослужили свердловчанам долго, - говорит главный специалист министерства энергетики и ЖКХ Марина Стальникова.

Она отмечает, что на последнем совещании по предварительным итогам программы «1000 дворов» неуспевающие муниципалитеты пообещали успеть к 8 ноября, это дата проведения очередного заседания правительства Свердловской области.

Женщины, как всегда, на высоте

Крановщицы со всей области борются за звание лучшего

Юлия ВИШНЯКОВА

В Каменске-Уральском проходит финал областного конкурса «Славим человека труда» по отрасли металлургия в номинации «Крановщицы». В соревнованиях участвуют 22 представительницы крупнейших предприятий чёрной и цветной металлургии. Примечательно, что 18 из них - девушки. Всем им нет ещё и 35 лет.

Конкурс проходит в рамках проекта «Славим человека труда!», направленного на повышение престижа рабочих профессий. Инициатором проекта стал Всероссийский совет местного самоуправления, который взял

на вооружение лучшие примеры из советского опыта и соединил их с современными технологиями кадрового управления. Инициатива была поддержана губернатором Свердловской области Александром Мишариним.

В этом году состязание проходит в четырёх отраслях - металлургия, машиностроение, энергетика и строительство. Лучших определяют в 20 специализациях. Участники соревнуются за ценные призы и подарки. Также в рамках проекта будет проведён фотоконкурс, ряд ознакомительных экскурсий для школьников по промышленным предприятиям области, профориентирующие уроки.

Финал продлится два дня. Вчера прошёл теоретический этап: конкурсанты, как на экзамене, отвечали на вопросы из билетов. Задания касались технической безопасности, основ производства. Сегодня - время практической части: крановщицам необходимо переместить ёмкость с водой по заданному маршруту. Где-то «змейкой», где-то опустить в определённую точку.

-Самое главное в работе крановщицы - внимание. Очень важно соблюдать технику безопасности, потому что перемещение грузов всегда связано с риском причинения вреда здоровью и жизни других рабочих, - уверена финалистка конкурса, работница Синарского труб-

ного завода Анастасия Абрамова.

Анастасия работает крановщицей уже восемь лет. Она признаётся, что когда шла учиться этой профессии, ещё не до конца понимала, какая это ответственность. Самым сложным испытанием для девушки стала теоретическая часть, потому что практический опыт у неё большой.

Участники уверены, что подобные конкурсы привлекают не столько спортивным азартом, сколько возможностью лишиться раз отдачи свои умения и навыки. Да и призы - неплохое поощрение за хорошую работу.



Воспитанники военно-патриотического клуба «Морской пехотинец» встали у нового мемориала в почётный караул

Море застыло в камне

В Екатеринбурге отметили 315-ю годовщину образования российского Военно-морского флота

Екатерина ГРАДОВОЕВА

Возле музея ВМФ в Екатеринбурге появился закладной камень с мемориальной доской, посвящённой 315-летию образования российского флота. На открытии собрались ветераны-моряки и воспитанники военно-патриотического клуба «Морской пехотинец».

К открытию мемориала было приурочено торжественное построение. Командовал им председатель союза морских пехотинцев Олег Борисов, а принимал парад капитан первого ранга Григорий Дунаев. Накануне свердловская делегация ездил в Челябинск, где отмечала эту дату у мемориала «Вечный огонь» вместе с южноуральскими моряками. Делегацию возглавил председа-

КСТАТИ

В 2011 году мы имеем все основания праздновать целых две годовщины, связанные с ВМФ. В 1696 году указом Петра I появился регулярный флот. Ему исполняется 315 лет. А ещё в 906 году князем Олегом в Киевской Руси был создан флот государственный. Ему в этом году 1105 лет.

тель фонда ветеранов и инвалидов ВМФ «Экипаж» Евгений Прибавкин. Эта дружба продолжается давно. Представители музея ВМФ Челябинска уже пообещали нанести ответный визит, чтобы посмотреть на закладной камень, который теперь есть в Екатеринбурге.

Пятачок за трамвай

Сегодня в Нижнем Тагиле введены льготы на проезд для пенсионеров

Галина СОКОЛОВА

До 1 ноября поездка в трамвае тагилчанам обходилась в 12 рублей. Но с сегодняшнего дня для местных пенсионеров введены льготы на проезд в электротранспорте, и билет для них стоит пять рублей. Дотация перевозчикам в сумме 7,8 миллиона рублей выделены из муниципального бюджета.

В последние годы трамвай в Нижнем Тагиле потихоньку умирал. На многих направлениях рельсы поросли травой, а на оставшихся маршрутах громыхали старые вагоны с фанерными сиденьями. Но даже такой электротранспорт оставался востребованным. Пожилые люди упрашивали свой трамвайчик на остановке, пропуская «Газели», ведь проезд в нём на два рубля дешевле, чем в маршрутках, да и заходить в широкие двери вагона куда легче. С удовольствием пользовались трамваем школьники и рабочие предприятий - здесь шанс уехать в час пик куда больше.

По инициативе общественной организации «За тагилский трамвай» был проведён опрос населения. Тагилчане были единодушны - трамвай является достойным городом, он не увеличивает техногенную нагрузку на окружающую среду, что для индустриального мегаполиса весьма важно, соединяет удалённые от центра части города, является самым демократичным транспортом.

Мнение горожан было учтено депутатами городской Думы. Они взяли за разработку программу развития электротранспорта. Первым шагом стало введение льготного проезда для пенсионеров, что должно положительно повлиять на пассажиропоток. Кроме того, с 1 ноября восстановлено движение трамваев на Тагилстрой, затухшее четыре года назад.

В ближайших планах тагилчан - приобретение десяти новых вагонов по лизинговой схеме, капитальные ремонты путей и введение твёрдых графиков движения электротранспорта.

В связи с празднованием Дня народного единства меняется график выхода «Областной газеты»

Дорогие читатели! Спешим вам сообщить, что на этой неделе выйдет не пять, как обычно, а всего три номера «Областной газеты». Телевизионная программа на 7-13 ноября будет опубликована в предпраздничном выпуске за четверг. Следующий номер «Областной» выйдет 8 ноября.

Редакция «ОГ»

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

И.о. главного редактора: Дмитрий ПОЛЯНИН
Деловой редактор номера: Дмитрий ПОЛЯНИН

Редакционная коллегия: Сергей АВДЕЕВ, Владимир ВАСИЛЬЕВ, Василий БОЖИМ, Андрей ДУНЯШИН, Ирина КЛЕПИКОВА, Алексей КУРОШ, Наталья ПОДКОРЮТОВА, Дмитрий ПОЛЯНИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.
Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru

http://www.oblgazeta.ru
Подписной индекс 53802, 73813
Льготные - 09056, 73811

Подписка для предприятий г.Екатеринбурга через интернет-магазин http://uralpress.uz.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная - 355-26-67
Заместители редактора - 375-83-40, 375-85-45
Ответственный секретарь - 262-77-08

Отдел промышленности и малого бизнеса - 262-54-85
Отдел информации - 355-28-16
Отдел спортивно-массовой работы - 262-69-06
Отдел социальных проблем и общественных отношений - 375-78-28, 262-77-09

Отдел политики и власти - 262-63-02
Отдел гуманитарных проблем - 261-36-04, 262-61-92
Отдел образования и науки - 374-57-35, 375-80-33

Отдел подписки, рекламы и маркетинга - 262-54-87, 262-70-00
Отдел специальных корреспондентов - 355-37-50
Юрист редакции - 355-80-01
Бухгалтерия - 262-54-86
Отдел МТО - 262-69-04.

Корреспондентские пункты: в Туринске (Восточный округ) - (34349) 2-36-43, в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) - (3435) 43-13-00, в Первоуральске (Западный округ) - (343) 2-03-04-93.

По вопросам доставки газеты звонить: по Екатеринбургу - 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта); по области - 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УФС).

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет

право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Примит Принт Екатеринбург» - 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н. http://www.primprint.ru

Заказ 8731
Тираж 74165
Сертифицирован «Национальной тиражной службой»

Сдача номера в печать по графику - 20.00, фактически - 19.30

